

СОВЕТ МИНИСТРОВ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «20» декабря 2016 года № 713

г. Луганск

Об утверждении Положения о государственной регистрации нормативных правовых актов исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики

В соответствии со статьями 28, 41 Закона Луганской Народной Республики от 25.06.2014 № 14-I «О системе исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики» Совет Министров Луганской Народной Республики постановляет:

- 1. Утвердить прилагаемое Положение о государственной регистрации нормативных правовых актов исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики.
- 2. Признать утратившим силу постановление Совета Министров Луганской Народной Республики от 10 февраля 2015 года № 02-04/40/15 «Об утверждении Положения о порядке государственной регистрации нормативных правовых актов министерств и других исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики».
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Совета Министров Луганской Народной Республики

С.И. Козлов